

دنیا بھرتا ک

ہر ہنس والی سردی اور کوک و قرآن | مس گلیڈیز پام جو سردی والی پامرا سنبھانی رکن پارلیمنٹ کی اکلوتی دو تین بی بی ہیں لندن کی گندہ سوسائٹی

میں رہ کر ان کو روحانی اذیت حاصل ہوئی اور سب ان کو اپنے آبائی مذہب نصرانیت سے بے زار کر دیا۔ ان کو ان کو ان کے ایک دوست نے قرآن کریم کا ایک انگریزی ترجمہ پیش کیا۔ یہ کہتی ہیں کہ میں نے قرآن کو شروع سے آخر تک بار بار پڑھا جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ آہستہ آہستہ غیر محسوس طور پر میرے دل میں اسلام کی ساوگی اور محاسن پیر گئے اور آخر کار ۱۸ فروری ۱۹۷۳ء کو ڈاکٹر خالد شیلڈرٹ کے ساتھ ہوائی جہاز میں ٹھیکر پیرس روانہ ہوئیں۔ سردی کے باوجود موسم نہایت خوشگوار تھا، آفتاب کی تیز اور پیکل کرکٹ بالوں کو گرمی میں جس کو نیک فال پر حمل کیا گیا۔

طیارہ دو بار انگلستان سے گزر رہا تھا، پانچہارنٹ بلندی سے چمندر کا نیلا پانی نظر آ رہا تھا، آفتاب کی کرنیں پانی میں کیفتی پھیلا کر رہا تھا، یہ سب دیکھ کر ان کے دل میں خوشی کے بحر ہنسنا ٹھوٹھوٹھی ہوئی اور اپنا دامن ہاتھ ڈاکٹر خالد شیلڈرٹ کے ہاتھ میں دے کر کلمہ اشہد ان لا الہ الا اللہ، واشہد ان محمد رسول اللہ کا اعادہ کیا جس کے بعد ہی خود کو زندگی کی دوسری سانس لیں پایا۔

ہر ہنس کہتی ہیں کہ پیرس پہنچا جو سب سے پہلے کانوں کو تڑپا دینے والی آواز آئی یہ موزن کی آواز تھی جو کعبہ کی طرف منہ کئے ہوئے کھڑا ہوا اذان کہہ رہا تھا۔ اس کے بعد میں نے سب سے پہلی نماز پیرس کی خوشنما مسجد میں ادا کی۔

جرمنی و قرآن

جرمنی کو قرآن سے نسبتاً ایک رگاد رہی اور وہ جہاں انداز میں ہی یقیناً برطانویہ کیلئے رشک کے قابل ہو گی کیونکہ اوہ ہر گوسٹے ہے اور اوہ ہر مار گولیتھا ورین صاحب ہیں ایک

قرآن کا شہابی ہو تو وہ سسراد و شوح نگاہ نقاد اور بے ڈرک مقرر ہے۔

ابھی حال میں مکہ شریف کے مشہور نسخہ کلام شریف شیخ علی القاری میں کی نقل عرب کے نامی کاتب حافظ عماما نے خلیفہ المسالین سلطان ترکی کی تلاوت کیلئے لی تھی اس کو نوٹوں پاک کے ذریعہ جرمنی کے ایک فرم نے طبع کرایا ہے۔ اور اس میں کوئی کلام نہیں کہ حضرت سے قرآن مجید بہت اچھا اور بہت خوبصورت چھپا ہے۔

اقتلاع مسکرت و حکومت

انجمن ترک مسکرت مسکن آباد کی ایک تقریب گاہ کے افتتاح کے موقع پر جس کا نام کینز کریمیشن ٹیمپرس روم

ہے صاحب پرنٹ بہادر بریکڈیر جنرل کینز نے فرمایا۔

”سکنز آباد میں جب کبھی سوشل کاموں کیلئے روپ طلب کیا جاتا ہے تو اب کاری فنڈ ہی اس کی سہیل ہوتی ہے اس سے ثابت ہے کہ اب کاری فنڈ ایک ایسا خواہی جو کبھی خرچ نہیں ہوتا۔“

آپ نے یہ بھی فرمایا کہ ہماری زندگی کا بیشتر حصہ اسلامی ریاستوں میں گزرا ہے جہاں منشی اشیا کا استعمال مذہباً ممنوع ہے۔ حکومتِ نظام کو ہم طور پر اسلامی حکومت کہا جاتا ہے اسلئے تدرجہ بالا اقتباسات کو خاص طور پر پیش کرتے ہیں اس قسم کے جملہ ممنوعات شرعیہ مثلاً سبنا تھپیٹ جو اٹھانے وغیرہ کے متعلق قرآن مقدس کی ایک آیت کی

تلاوت کافی ہے انما الخمر و المیسر و الکازر کلام حسن من عمل الشیطان ہ

کیا عوام اب بھی اس سے عبرت حاصل نہیں کریں گے اور علمائے کرام اور صوفیائے نظام اب بھی اس کے دور کرنے کی طرف صحیح قدم نہیں اٹھائیں گے اور کیا حکومتِ نظام کے اربابِ صل و عقد حکومت کی نام آوری کے لئے اس گتھی کے سمجھانے کی طرف خاص طور پر توجہ نہ فرمائیں گے۔ اخبارات کا فرض ہے کہ مسلسل اور پیہم مقالات سپردام کریں تاکہ اس طرح کی انجنتِ منافی کا موقع باقی نہ رہے۔

بیبی ٹورنٹ اور بچوں کی تفسیر

احمد علیؒ ”بچوں کی تفسیر“ کو عام طور پر پسند کیا جا رہا ہے حال میں اردو اسکول ایک کمیٹی

پونانے اردو پرائمری اسکولوں میں لڑکوں کو انعام دینے اور لائبریریوں کے لئے سرکاری طور پر منظور کیا کر جس کے لئے بمبران ہر طرح شکرئیے مستحق ہیں۔

ترجمان القرآن کا ٹائٹل

”ترجمان القرآن“ کا ٹائٹل حیدرآباد دکن کے مایہ ناز آرٹسٹ جناب عبدالقیوم ایم۔ اے صاحب کے غور

فکر اور موئے قلم کا نتیجہ ہے، فن سے مستحق جو اس میں خوبیاں ہیں وہ سرسری طور پر دیکھنے سے ظاہر نہیں ہو سکتیں۔ مثلاً مثلث، دائرہ اور خطا ان ہی چیزوں پر دنیا کا قیام اور انسان کی زندگی کا دارو ہے اور سمیت سب چیزیں نہایت خوبی سے لکھی گئی ہیں۔

ملاحظہ ہو ”ترجمان“ کا ”الف“ اور ”القرآن“ کا الف ہر دو عمود بنائے ہیں اور پورا مثلث جس کے اندر ”القرآن“ لکھا ہوا ہے اس مثلث کے علاوہ ایک دوسرا مثلث بھی ہے جو پہلے مثلث کا بہنما ہے یعنی ”ترجمان“ ”القرآن“ کی طرف توجہ متعطف کر رہا ہے۔

القرآن کی روشنی کرہ ارض پر پڑی ہو جس کا مطلب ہے کہ قرآن ساری دنیا کے لئے نور اور ہدایت ہے اور یہ گویا ان کو اکاذم لعل المین کی خاموش تفسیر ہے۔ اس عایت سے ممکن تھا کہ آیت کی خوشنما پشانی پر ہی آیت شریف کا سو نوگرام قائم کیا جاتا لیکن عکس اس کے اسی آیت کا انتخاب کیا گیا جس کا مخاطب براہِ راست خاص کر مسلمانوں کے ہے، اس میں یہ درپنہاں ہے کہ جو چیز جزا و قواہم مسلم کے لئے ہدایت نامہ تھی حیف ہے کہ آج خود مسلمان اس کو چھوڑ بیٹھے ہیں۔ اب اس کے بعد ایک مرتبہ جو ٹائٹل کے سہرا صلیب کی آیت شریف کی تلاوت فرمائیں گے۔ (ہدیٰ)